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Elvi egyezség: MVM Társaságcsoport 2011. 

évi bér- és szociális megállapodás   

Több fordulót követően 2011. 

február 9-én került aláírásra a 

2011. évi Ágazati Bér és Szoci-

ális Megállapodás.  A Megálla-

podás 4 % átlagos keretfejlesz-

tésre tesz ajánlást a villamos-

energia-ipari vállalatoknak, 

azzal a kiegészítéssel, hogy a 

helyi szintű partnerek törekedje-

nek arra, hogy a munkavállalók 

2010. évi keresetének reálérté-

ke legalább megőrzésre kerül-

jön. A Megállapodásban a felek 

kötelezettséget vállaltak arra, 

hogy csoport, illetve helyi szin-

ten kerül rögzítésre az infláció 

mértéke és annak kezelés mód-

ja. A korábbi évek gyakorlatá-

nak megfelelően a megállapo-

dásban rögzítésre került a 

villamosenergia-iparágban köte-

lezően alkalmazandó, négy 

bérminimum kategória.  2011-

ben nem sikerült még megálla-

podni abban, hogy a villamos-

energia iparágban rögzítésre 

kerüljön az egy főre minimálisan 

biztosítandó jóléti és szociális 

juttatás mértéke, csak 2012-re 

vonatkozóan történt arra vonat-

kozó szándéknyilatkozat megté-

tele.  2011-ben maradt a koráb-

bi gyakorlat szerinti megállapo-

dási mód, amely szerint a jóléti 

és szociális juttatások az éves 

inflációval megegyező mérték-

ben növekedhetnek. A Megálla-

podás külön kihangsúlyozza, 

hogy felek a helyi és társaság-

csoporti bértárgyalások során a 

munkahelyek megőrzését te-

kintsék elsődlegesnek. A Megál-

lapodásban rögzítésre került, 

hogy további tárgyalásokat kell 

folytatni, az ágazati bértarifa 

tárgyában úgy, hogy a tárgyalá-

sok még ez évben lezáruljanak. 

Az ágazati megállapodás meg-

kötését követően 2011. február 

18-án került sor az MVM Társa-

Folytatás a 4. oldalon 

A j o g a i n k é r t  m e g y ü n k !   
Az Európai Unió Tanácsának Magyar elnöksége és az április 8-9-én 

Budapesten megrendezésre kerülő pénzügyminiszterek találkozója 

kapcsán, az Európai Szakszervezeti Szövetség a magyarországi szak-

szervezeti konföderációkkal közösen Euro-Demonstrációt szervez 

2011. április 9-én, 14 órakor Budapesten. 

(Folytatás az 2. oldalon) 

EGYÜTT 

ERŐSEBBEK 

VAGYUNK! 

A politikailag halálra szánt 

Magyarország a halálos 

dermedtségben szunnyadó 

magyar nemzet mellet és az 

általános elcsüggedés köze-

pette, mégis akadtak lelkes 

hazafiak, akik nem tudták 

elhinni, hogy a magyar 

nemzet halálán lenne, s 

akik minden szomorú jelen-

ség dacára hittek a nemzet 

jövőjében. Lassan a nemzet 

ébredni kezdett, írók, köl-

tők kis csapata, melynek 

lánglelkű tagjai a múlt idők 

tündöklő alakjainak ma-

gasztalásával felrázták a 

letargiába merült utódokat, 

és hazaszeretetre és nemes 

tettekre ösztönözték őket. 

(Folytatás a 4. oldalon) 

A n e m z e t  é l n i  a k a r !  
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Most Budapesten 

a sor, hogy a 

munkavállalók 

szervezetten, 

nagy tömegekben 

mutassák meg 

magukat, és 

álljanak ki a 

jogaikért!  

Európai Demonstráció április 9-én, Budapesten 

A demonstrációra Eu-

rópa minden szegleté-

ből több ezer munka-

vállalót várunk, hogy 

közösen mondjunk ne-

met a megszorításokra, 

és igent a munkahely-

teremtésre és növeke-

désre. A rendezvény 

(Folytatás az 1. oldalról) időzítésének célja, hogy 

minél nagyobb nyo-

mást gyakoroljunk Eu-

rópa pénzügyminiszte-

reire és a nemzeti ban-

kok vezetőire. 

Az Európai Demonst-

ráció Budapestet meg-

előzően már több nagy-

városban sikeresen ke-

rült megrendezésre, így 

Portóban, Barceloná-

ban, Nizzában, Rómá-

ban, Strasbourgban és 

Brüsszelben.  

Most Budapesten a sor, 

hogy a munkavállalók 

szervezetten, nagy tö-

megekben mutassák 

meg magukat, és állja-

nak ki a jogaikért! 

A tervezett program: 

Gyülekező és formációba állás a Hősök terén délelőtt 11 órától, minden nagyobb delegá-

ciónak lesz külön kijelölt helye, ezt 13.00-ig kell elfoglalni, mert a menet 13.30-kor indul 

az Andrássy úton az Oktogonig. 

A menet rendezett sorokban vonul, az elején a Magyar konföderációk és az Európai kon-

föderációk elnökei, utána az ETUC fiataljai, majd a külföldi delegációk, és a végén a Ma-

gyar konföderációk. 

A rendezvény deklaráltan politika és lehetőleg politikus mentes! 

Mindenkit kérünk, hogy csak a saját szervezete és konföderációnk zászlóját hozza! 

A menet vége a tervek szerint 15 órára éri el az Oktogonnál felállított nagyszínpadot. Itt 

addigra már élő koncerttel szórakoztatjuk a várakozókat, majd elkezdődnek a beszédek. 

Felszólalnak a nagy nemzetközi szervezetek és a hat magyar konföderáció elnökei. A be-

szédeket mindenki érdekében összesen 35 percben maximalizáltuk! 

Hogy maradjon a hangulat, a beszédek után még egy 40 perces élő koncertet ad a megle-

petés fellépő, egy fiatal, magyar, lábrázós banda! 

A jogainkért megyünk!  

Ne megszorítást!  

Tisztességes bért és munkát mindenkinek! 
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Megfogalmazódott, 

hogy a 

nyugdíjasokat 

érintő dolgokról 

bármilyen tervezett 

intézkedés 

bevezetése előtt 

kívánatos lenne 

véleményüket 

kikérni.  

XV. évfolyam, 3. szám  

Tudnivalók az átlépésről—VIT tájékoztató 
Tájékoztatjuk magánpénztári tagjainkat, hogy az Országos Nyugdíjbiztosítási Főigazgatóságtól 2011. feb-
ruár 28-án kapta meg Pénztárunk a tagsági jogviszonyukat fenntartó tagok nyilatkozatainak első adatszol-
gáltatását, majd ezt követően további adatszolgáltatás is érkezett. A nyilatkozatok feldolgozása folyamato-
san zajlik. 
A változásokkal kapcsolatosan 2011. március 1-től a magán ágazat kifizetési szabályai az alábbiak szerint 
változtak. : A más magánpénztárba átlépőkkel, kilépőkkel, nyugdíjszolgáltatást igénylőkkel és az 
elhunytak örököseivel, kedvezményezettjeivel való elszámolás március 1-t követően alkalmazandó 
különös szabályai:  
A VIT Nyugdíjpénztár (továbbiakban: Pénztár) 2011. március 1-jét követően csak abban az esetben fogad 
el tagjaitól, illetve amennyiben 2011. március 1-jét követően szerzett tudomást tagja elhalálozásáról, akkor 
kedvezményezettjeitől (örököseitől) a) más magánpénztárba történő átlépési kérelmet,  
b) egyösszegű kifizetési igényt,  
c) kedvezményezeti/örökösi rendelkezést, amennyiben hitelt érdemlően meggyőződött arról, hogy a pénz-
tártag nyilatkozott tagsági jogviszonyának fenntartásáról. 
A tagsági jogviszony fenntartása vonatkozásában elsősorban az ONYF által megküldött nyilatkozatok 
alapján kell meggyőződni, amennyiben ez nem lehetséges (az ONYF még nem adta át a nyilatkozatokat a 
Pénztár részére), akkor a tag köteles nyilatkozatát másolatban mellékelni a kérelméhez. Ha tagsági jogvi-
szonya fenntartására vonatkozó nyilatkozatát 2011. január 31-ét követően nyújtotta be, akkor szükséges a 
nyugdíjbiztosítási igazgatóságnak a nyilatkozattevő igazolási kérelmét elbíráló, azt helybenhagyó jogerős 
döntése is. 
A tagsági jogviszony fenntartásáról nem nyilatkozott tagjaink tagsági jogviszonya 2011. március 1-jén 
megszűnt. Ezen volt tagjainknak lehetősége van rendelkezést benyújtani a reálhozam és tagdíj kiegészítés 
kifizetésével kapcsolatban. A nem rendelkező tagokat a Pénztár 2011. március 31-én fogja felszólítani 
a rendelkezés pótlására, amelyre 2011. május 15-ig kapnak lehetőséget. A 2011. május 15.-e után 
beérkező rendelkezéseket a Pénztár semmisnek fogja tekinteni és úgy fog eljárni, mintha a tag nem ren-
delkezett volna. A visszalépők részére történő kifizetésekre várhatóan 2011. augusztusában kerül sor. A 
reálhozam és tagdíj kiegészítés kifizetendő összegét a Pénztárnak – előzetes információk szerint - 2011. 
május 31-ét követően, de 2011. május 31-i értéken kell majd megállapítania. 
A már beérkező rendelkezések és nyilatkozatok feldolgozása folyamatosan zajlik, tekintettel azon-
ban ennek számosságára az ügyfélszolgálati munkában időszakosan fennakadások várhatóak, 
mind a telefonos, mind a postai megkeresések reagálási ideje némileg meghosszabbodhat, melyért 
szíves elnézésüket és megértésüket kérjük. 
A parlament 2011. február 28-án további módosításokat fogadott el a magánpénztári törvénnyel kapcsolat-
ban. A törvény módosítások kihirdetését követően (a Köztársasági Elnök aláírására vár) a változásokról 
tájékoztatni fogjuk tagjainkat.  

Forrás:   VIT Hírlevél 2011. márciusi száma  

Bocsor István, a PADOSZ elnök-

helyettese az iparág aktuális kér-

déseiről tájékoztatta a szakszerve-

zet nyugdíjasait, valamint értékelte 

az elmúlt 4 év munkáját. Majoros 

János, a nyugdíjas tagozat vezető-

je beszámolt a 2010. szeptember 

óta végzett munkáról és az ered-

ményekről. A tagozat megalakulá-

sa óta már több alkalommal vehet-

tek részt a nyugdíjasok a PADOSZ 

tisztségviselői választásokon. 

Voksaikat leadhatták a PADOSZ 

elnökére és helyetteseikre. Külön 

köszönet jár Majoros Jánosnak, 

Vida Györgynek, Egresi Józsefnek 

és Stiglincz Ferencnek, hogy köz-

reműködtek a PADOSZ vezetőség

-választásának előkészítésében és 

lebonyolításában. 

A PADOSZ Nyugdíjas Tagozat 

vezetésének az elmúlt évben 

végzett aktív tevékenysége ered-

ményeként a tagozati munka to-

vábbfejlődött és magasabb szintre 

helyeződött. Erősödött az össze-

kötő-hálózat, élőbbé vált a kapcso-

lat a vezetés és a tagság között. A 

PADOSZ különböző megmozdulá-

sain minden alkalommal biztosan 

lehetett számítani a nyugdíjasok 

aktív részvételére. 

Majoros János tagozatvezető részt 

vett a Segélyezési Bizottság mun-

kájában is. Eredményesen szolgál-

ta a rászorulók támogatásának 

ügyeit, és ha kellett felvállalta a 

nem kellően indokolt kérelmek 

elutasításának konfliktusait. Majo-

ros János – számos cikk szerzője-

ként – ugyancsak meghatározó 

szerepet vállalt a PADOSZ újság 

rendszeres megjelentetésében. 

 A közgyűlés résztvevői közül 

többen hozzászóltak különböző 

témákhoz (pl.: „Karácsonyi juta-

lom”-ra jogosultak körének bővíté-

se, a rendszeres szociális támoga-

tás mértéke megemelésre került, a 

98 %-os különadóra való tekintet-

tel, 2010 augusztusában módosí-

tották a kollektív szerződést). 

Megfogalmazódott, hogy a nyugdí-

jasokat érintő dolgokról bármilyen 

tervezett intézkedés bevezetése 

előtt kívánatos lenne véleményü-

ket kikérni. Az atomerőmű nyugdí-

jasai, akik több évtizedet becsület-

tel ledolgoztak, folyamatosan 

figyelemmel kísérik az aktuális 

eseményeket. Ha már nem is aktív 

dolgozók, büszkék az elért ered-

ményekre, a sikerekre. 

 

Huszák Mónika 

A PADOSZ Nyugdíjas Tagozatának Közgyűlése - 2011.02.18. 
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1848-ra emlékezünk: a nemzet élni akar! 

„De a magyarok 

Istene nem 

engedte, hogy 

ez a szép ország 

összeomoljék, 

hogy a magyar 

nemzet 

meghaljon, 

ellenkezőleg, 

örökké dicső 

férfiak lelkes 

munkája által 

Magyarország 

csakhamar 

újjászületett”. 

Egymásról nem is tudva, de 

ugyanazon lelkesedéstől 

buzdítva léptek föl egymás 

után, írók, költők és ver-

senyre kelve ébresztették, 

dicsérték, ostorozták a 

tetszhalálban lévő nemze-

tet.  Kölcsey Ferenc, Kisfa-

ludy Sándor, Berzsenyi Dá-

niel méltóságteljes, fensé-

ges ódáinak hangja vihar-

ként száguldott végig a két 

magyar hazán, míg egyrészt 

a szégyen pírját kergette az 

arcokba, másrészt rajongá-

sig fokozta a lelkesülést. 

Még a szelíd lelkű Kölcsey 

Ferenc, a magyar nemzet 

himnuszának költője is el-

keseredetten kérdezi: Hol 

van a hon? … Majd vallásos 

hittel Istenhez fordul, kér-

ve, hogy irgalmazzon sze-

gény magyar nemzetnek, 

mert „Megbűnhődte már e 

nép a múltat s jövendőt”. 

Ekkortájt Európa minden 

országában már kezdett 

lengedezni a szabadság 

szellője. A Szent Szövetség 

által elnyomott országok 

népei, mind hangosabban 

kezdték követelni jogaikat a 

(Folytatás az 1. oldalról) Szabadság, Egyenlőség, 

Testvériség szent jelszava 

alapján.  

Mély érzésű reformerek, 

úgymint Széchenyi és Kos-

suth, e két szellemi óriás 

törekvése szent célok által 

vezérelve az újításokra irá-

nyult. E szent eszméknek a 

megvalósulásában nagy 

része volt a híres márciusi 

ifjúságnak, mely hazafias 

fellángolásában 1848. már-

cius 15-én kivívta Pesten a 

sajtószabadságot az emlé-

kezetes 12 ponttal együtt. 

Március 15-e a márciusi 

ifjúság vértelen, dicsőséges 

napja, mely örök emlékeze-

tű marad Magyarország 

történetében, és természe-

tesen máig, napjainkig ható 

üzenete van mindannyiunk 

számára.  

Mindenki, aki figyelemmel 

kíséri a kül-és belföldi tör-

ténéseket napjainkban ész-

reveheti, hogy csak egyetlen 

járható út van saját és más 

nemzetek számára is. Nem-

zetünk fennmaradása érde-

kében össze kell fognunk és 

félre kell tennünk saját ön-

ző, karrierista, hatalomvá-

gyó identitásunkat. Sok itt a 

tennivaló, és bizony rendet 

kellene már végre tenni. Ki-

ki a maga eszközével, lehet 

ez tanulás, szellemi, fizikai 

munka, tanítás, nevelés. 

Gyermekeink tanítása, ne-

velése egy nemzet működé-

sét, sikerét szolgálhatja. A 

fiatalok erejében ébredhet 

újra nemzetünk. Nemze-

tünk megmozdult, ébrede-

zik - higgyünk benne, hi-

szen sok jel erre mutat, 

hogy a nemzet egyet akar, 

és egyetlen cél vezérel ben-

nünket, országhatáron in-

nen és túl. 

A nemzet élni akar, a lel-

kekben már felcsillant egy 

szebb jövő reménye. 1848 

reformpolitikusai is ugyan-

úgy, mint napjaink politi-

kusai is azt üzenik szá-

munkra, hogy a kitartó, 

becsületes munkánkban 

hihetünk csak és kizárólag, 

és ez legyen az ország min-

den polgárának legnagyobb 

és legszentebb kötelessége, 

mely anyagi és szellemi 

felemelkedésünk 

záloga.  

A.I 

Elvi egyezség: MVM Társaságcsoport, 2011. évi bér- és szociális megállapodás   

ságcsoporti bértárgyalás első fordulójára. A 

tárgyalás keretét meghatározta az ágazati, 

illetve az MVM Társaságcsoportra kötött 

ún. két éves keret megállapodás.  A máso-

dik tárgyalásra 2011. február 28-án került 

sor, ahol a munkáltatói oldal több korábbi 

és lényeges ajánlatától visszalépett, illetve 

időt kért a felsőbb tulajdonosi hozzájárulás 

beszerzésére. A munkavállalói oldal máso-

dik fordulót követően elkészítette írásos 

javaslatát, amelyet megküldött a munkálta-

tónak. A harmadik tárgyaláson 2011. márci-

us 9-én komoly közeledés volt tapasztalha-

tó a felek álláspontja között, így létre jött az 

elvi egyezség MVM Társaságcsoportra 

Folytatás az 1. oldalról vonatkozó 2011. évi Bér és Szociális meg-

állapodás tartalmára vonatkozóan. 

Az MVM Társaságcsoporti Megállapodás 

főbb tartalmi elemei: A Társaságcsoportba 

tartozó cégeknél (a PADOSZ szándékai 

szerint az ATOMIX Kft-nél is) 2011-ben két 

lépcsőben kell a keresetek fejlesztését 

végrehajtani. Első körben kompenzálni kell 

azoknak a munkavállalóknak a bérét, akik-

nél jövedelem csökkenés következett be 

2011-től, vagyis bérüket oly mértékben meg 

kell emelni, hogy az adóváltozások követ-

keztében bekövetkező jövedelem csökke-

nésük teljes egészében korrigálásra kerül-

jön. A második lépcsőben átlagosan 4 % 

keresetszínvonal növekedésre nyílik lehető-

ség, amelynek részleteiről helyi szinten kell 

megállapodni. Az inflációs alapértékként 

3,5 % került elfogadásra. A jóléti és szociá-

lis juttatások egy főre jutó bruttó értéke az 

inflációval megegyező mértékben növeked-

hetnek. Az MVM Társaságcsoporti legki-

sebb alapbérekre (Társaságcsoporti mini-

málbér) vonatkozóan a Villamosenergia-

ipari 2011 évi bérmegállapodásban rögzí-

tettek kerültek elfogadásra. Az MVM Társa-

ságcsoporti Bér és Szociális Megállapodás 

a szerződés parafálását, ratifikálását köve-

tően akkor lép hatályba, ha azt az MNV 

illetékese jóváhagyja a Nemzeti Fejlesztési 

Miniszter támogatásával. Ez az időpont 

várhatóan 2011.04.29.  

 

Bocsor István 
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Megújulás a PADOSZ-nál! 
2010. év utolsó negyedéve, 

és 2011. első két hónapja a 

PADOSZ szervezetének és 

tisztségviselői számára fon-

tos időszak volt. 

Számot vetettünk az elmúlt 

négy év munkájáról, felül-

vizsgáltuk szervezetünk fel-

építését és a tisztségviselői 

állományt. Sok aktivista 

dolgozott a feladatok végre-

hajtásán, számtalan ülésen, 

sok személy meghallgatásá-

val alakult a szervezet, és a 

visszatekintés, beszámoló 

anyaga. 

Bátran kijelenthetem, hogy 

ez a folyamat visszaigazolta 

szervezetünk megfelelő mű-

ködését, amin értendő a 

demokratikus vélemény 

kialakítására, a szolidaritási 

elv alkalmazására, és a meg-

felelő szintű szakmai mun-

kavégzésre. A tisztújítás 

menetének igen fontos is-

mérve volt tagjaink aktivitá-

sa. Kezdve a bizalmiak vá-

lasztásától az elnök és el-

nökhelyettesek megválasztá-

sáig. Jó volt látni azt a 

nyüzsgést, ami sokszor jelle-

mezte ezt az időszakot. 

Újabb mozgalmas négy esz-

tendő elé nézünk, amihez 

sok erőt és egészséget kívá-

nok mindenkinek, és a meg-

választott tisztségviselők 

nevében megköszönöm a 

tagság bizalmát.  

 

Lőrincz László 

PADOSZ bizalmi képzés -  Balatonfüred 
A PADOSZ 2011.február 25-27-

e között tartotta immár hagyo-

mányosnak mondható bizalmi 

képzését Balatonfüreden a 

Rekreációs Központban, me-

lyen részt vett Gál Rezső az 

EVDSZ elnöke és Dr. Szilágyi 

József az EVDSZ elnökhelyet-

tese is.   

A pénteki program megbeszé-

léssel indult, melynek kereté-

ben köszöntöttük az új és az 

újra megválasztott tisztségvise-

lőket, majd az aktualitások és a 

2011. évi kiemelt feladatok 

ismertetése következett. A 

délutáni programban Hamvas 

István, a PA Zrt. vezérigazgató-

ja a 2010-es év kiemelkedő 

eredményeiről és a Paksi Atom-

erőmű Zrt. előtt álló feladatokról 

tájékoztatta a jelenlévőket, 

ezután fórum keretén belül 

tehettünk fel kérdéseket, me-

lyekre Vezérigazgató Úr kész-

ségesen válaszolt. A péntek 

este szekcióülésekkel zárult, 

ahol a szakszervezeti vezetők 

koordinálása mellett különböző 

témákat tudtunk kielemezni. 

Szombaton a segélyezési bi-

zottság beszámolójának megvi-

tatásával indult a program, 

később a PADOSZ 2010. évi 

költségvetési beszámolójának 

elfogadása, a 2011. évi költség-

vetés megvitatása és elfogadá-

sa következett. Ebéd előtt még 

beszámolók, tájékoztatók hang-

zottak el a PADOSZ tagozati és 

a PA  Zrt.-n kívüli gazdasági 

társaságoknál folyó érdekvédel-

mi tevékenységről.(Atomix, 

OVIT, ERBE, ESZI, Dekoten, 

RHK Kft., MVMI, stb) Bemutat-

kozott a PADOSZ Ifjúsági Ta-

gozatának új vezetése, vala-

mint tájékoztatást kaptunk a 

Nyugdíjas Tagozat munkájáról 

is. Délután folytatódott a mun-

ka, amit Gál Rezső EVDSZ 

elnök és Dr. Szilágyi József 

elnökhelyettes nyitott meg. 

Témájuk az ágazati és az MVM 

társaságcsoporti érdekegyezte-

tés aktualitásai, a Konföderáci-

ós aktualitások, az EVDSZ 

2011. évi programjai és az 

MVM Társaságcsoportban 

elvégzendő feladatok voltak. 

Rövid szünet után a VIMFO, a 

VÜTFO és az MVM TÜT 2010-

es munkájáról kaptunk informá-

ciókat, majd megismerhettük a 

2011-es évre tervezett feladato-

kat, programokat. A szombat 

esti kulturális programot az IT 

lelkes csapata szervezte és 

bonyolította le , ahol a résztve-

vő csapatok kialakítása után 

különböző versenyszámokban 

mérhettük össze tudásunkat, 

ügyességünket. Az est kiemel-

kedő csapatépítő eseménye 

volt a karaoke, melyben a ver-

sengő párosokat egy ember-

ként segítették a jelenlévők, 

valamint a Kovács Mihály által 

vezényelt PADOSZ kórus is 

nagy sikert aratott. Vasárnap 

délelőtt PADOSZ fórum keretén 

belül kérdések, észrevételek, 

vélemények hangzottak el kü-

lönböző témákban, melyekre az 

EVDSZ, a PADOSZ, az ÜT és 

a MvB jelenlévő tagjai válaszol-

tak. A három napos összejöve-

tel zárása után ebéd, majd a 

hazautazás következett.  

A bizalmi képzés úgy érzem 

nagyon hasznos és előre muta-

tó volt, melynek keretén belül  a 

PADOSZ megválasztott vezeté-

se és a testület tagjai jobban 

megismerhették az új tisztség-

viselőket, akik viszont sok hasz-

nos információt kaptak a 

PADOSZ, az EVDSZ és a kü-

lönböző bizottságok munkájá-

ról. 

Sok sikert és nem utolsó sor-

ban rengeteg erőt, egészséget 

kívánok a PADOSZ-nak az 

elkövetkező ciklusra a feladatok 

végrehajtásához! 

 

H.P. 

. 

Hamvas István, 

a PA Zrt. 

vezérigazgatója 

a 2010-es év 

kiemelkedő 

eredményeiről 

és a Paksi 

Atomerőmű Zrt. 

előtt álló 

feladatokról 

tájékoztatott, 

ezután fórum 

keretén belül 

tettünk fel 

kérdéseket. 
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- Te vagy az oka, 

Jani bátyám! - 

vádaskodott Józsi, 

a mogorva lakatos. 

- Ha nem fűznél 

tanmeséket minden 

mondatunkhoz, 

már régen 

megbeszéltünk 

volna mindent. 

Ráadásul 

kupaszerda van, 

tudhatnád... 

GYIMESI LÁSZLÓ 

KÉRDEZD MEG 

BULENDÁT! 

(folytatásokban) 

Ki lát a jövőbe? 

Sok volt a megbeszélni való, szinte röpült az idő. Későre járt, a Vakegér csaposa is ásítozott 

már. Pedig nem értek mindennek a végére. Még a sörökére sem. 

- Te vagy az oka, Jani bátyám! - vádaskodott Józsi, a mogorva lakatos. - Ha nem fűznél tan-
meséket minden mondatunkhoz, már régen megbeszéltünk volna mindent. Ráadásul kupa-

szerda van, tudhatnád... 

- Kupaszerda, kupaszerda... - morgott vissza Bulenda szaki, az örökös szakszervezeti bizalmi. 
- Úgy látom, eddig nem volt ellenedre a korsó-szerda sem! S ha annyira unjátok a példabeszé-

deimet, be tudom én fogni a számat. Akár azonnal is. 

- Nem arról van szó, hogy unjuk-e vagy sem, hiszen érdekesen mesélsz - szólt közbe váratlan 
komolysággal Péter. - Azt hiszem, mindnyájunkat az zavar, hogy a te történeteid mindig a 
múltban játszódnak. Egy - ahogy az írók mondják - elveszett aranykorral példálóznak. Pedig 

most mások a gondok, más lett a világ is. 

- És az aranykor sem volt annyira arany - jegyezte meg Sanyi. 

- Nem hiszem, hogy bármikor bármit megszépítettem volna - hökkent meg Bulenda szaki -, de 
tegyük fel, hogy igazatok van, a múlt embere vagyok. De megérthetnétek, hogy csak az álta-
lam megélt élménytömegből tudom kiszűrni az elmondásra érdemeseket. Sem álmodozó, sem 

jós nem vagyok. 

- Ne sértődj meg, öreg! - vonult vissza Péter. - De megpróbálhatnád egyszer a bölcsességei-
det jövő időben megfogalmazni. Nem kell nagyon messzire előre nézned, de mindenképpen 

előre... 

- Én már előre látom, hogy még egy kört hozatok... És nem a távoli jövőben - kottyantotta köz-

be Józsi. (A jóslat pillanatokon belül beteljesült.) 

- Ki lát a jövőbe? - legyintett Bulenda, de látszott rajta, elindultak a gondolatai. - Lesz-e he-

lyünk egyáltalán a jövőben? 

- Itt a Vakegérben biztos! - kortyolt elégedetten Sanyi. 

- A Vakegeret addigra lebontják. Gyorsétkező lesz a helyén, vagy Internet-kávéház. 

- Akkor abban isszuk meg a sörünket - biztosította a mogorva lakatos. 

- Dehogy iszunk sört! Egészségesen fogunk élni, vitaminos energiaitallal koccintunk! - hunyor-
gott Bulenda. - És szóba sem kerül az a fránya műhely, a dögnehéz lemezekkel, szögvasak-
kal, a kapari kisfőnökökkel. Ékes angol nyelven tárgyaljuk meg az információs sztráda új ka-
nyarjait, a világháló segítségével vásárolunk, tájékozódunk, szórakozunk. Nem is kell össze-
jönnünk, mindenki otthon bekattintja a számítógépét, konferencia-vonalra kapcsolunk, s máris 
- figyelj, ilyet is tudok - létrejön a virtuális együttlét. Kitárul a világ, anélkül, hogy kimozdulnánk. 
A legszebb tájakra megyünk el, a legjobb filmeket nézzük meg, hatalmas nyereségekre te-
szünk szert a tőzsdén, nyerünk a fantasztikus tévé-vetélkedőkön... Még meg sem kell mosa-

kodnunk, fel sem kell öltöznünk, s máris részt vehetünk az operabálon. 

- A francot érdekli az operabál! - csattant fel Józsi. - És hogyan keressük meg a suskát? 

- Mondtam már, tőzsdézünk. A gyárat úgyis lebontják. Mindenki otthon fog dolgozni, távmun-
kával... Komoly tanulmányok, tervek, jelentések cikáznak majd az interneten, utasítások, prog-
ramok, mifenék száguldanak majd ide-oda, dől a pénz... Mindenki elégedett lesz, mindenkinek 

elég jut, s talán marad is. 

- De hát valakinek a hálózatokat is ki kell építenie, a gépeket is el kell készítenie, az energiát 
is meg kell termelnie! Javítunk, karbantartunk, fejlesztünk - s mindezt a karosszékünkből? - 

kételkedett Péter. 

- Miért is ne? - folytatta mosolyogva Bulenda szaki. Néhány gombnyomás, néhány parancs, s 
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indulnak az automaták. Szántanak, vetnek, szüretelnek, tanítanak, közigazgatnak, 
rendfenntartanak, társalognak, szeretkeznek helyettünk, s persze gyártják a mindent 

gyártó automatákat. Később már a gombnyomó automatákat is... 

- Valami nem tetszik nekem ebben a történetben. Hol vagyok én? Hol vagytok ti? Bará-

tok, család, nők... - kételkedett Péter. 

- Nagyon kötődsz a múlthoz, fiam! - dörmögte elégedetten Bulenda szaki. - Láss már túl 
a műhelyfalon! Megváltozik minden, miért éppen az emberi kapcsolatok maradnának a 

régiek... 

- Jó, jó, ez a jövő! Az én emberi kapcsolatomat a házisárkánnyal most kell ápolnom - 
szólt közbe Józsi, s nyomogatni kezdte a maroktelefonját. - Szerbusz, édesem, fontos 
tervtárgyaláson vagyok, de a meccsre hazaérek... Hogy üdvözlöd Bulendát? Honnan 

veszed... Na jó, sietek... 

- Az asszonynak már van nyomkövető automatája - vigyorgott Sanyi. - Még szerencse, 

ha a sodrófája csak virtuális! 

- Elszaladt az idő, térjünk vissza a hétvége dolgára! - itta ki utolsó kortyait Péter. - Be kell 
fejeznünk az alapot, mert a jövő héten jönnek a kőművesek. A kerítést is meg kell erősí-

tenünk. Ki tud mind a két nap jönni? 

- Az automatáim már ott berregnek a világháló információs sztrádáin... Na ne félj, mind 
ott leszünk, még az asszonyok is jönnek - nyugtatta meg Józsi az építkező ifjú szaktár-
sat. - Ki sem hagynák, annyira kíváncsiak, milyen az a bolond nő, aki éppen hozzád 

megy. Bulenda még a sógorát is hozza. Tudod, akinek a bográcsa van. 

- De tudjátok - szedelőzködött Sanyi - jó lenne, ha már ma működne ez a virtuális izé, ez 
a kívánság-gép. Akkor ma nem a Milan - Barcelona meccset nézném a bajnokok ligájá-

ban, hanem a Fradi - MTK szuperrangadót. 

- Ilyen ködös álmokra még a Bulenda se képes - nézett rá Péter. - Akkor indulhatunk? 

  

Folytatjuk 

- Jó, jó, ez a jövő! 

Az én emberi 

kapcsolatomat a 

házisárkánnyal 

most kell ápolnom 

- szólt közbe Józsi, 

s nyomogatni 

kezdte a 

maroktelefonját. - 

Szerbusz, édesem, 

fontos 

tervtárgyaláson 

vagyok, de a 

meccsre 

hazaérek... Hogy 

üdvözlöd 

Bulendát? Honnan 

veszed... Na jó, 

sietek... 

1948-ban született Keszthelyen, gyermekkorát szülővárosában, majd Zalaszent-
gróton töltötte, később Nagykanizsára került, ott érettségizett (vegyipari techni-
kusként), a város pezsgő szellemi élete alapvetően meghatározta világlátását, 
mindmáig – a balatoni élmények mellett – ez jelenti azt az egyik hátországot, 
amelybe visszatérhet, visszamenekülhet. 

Ipari munkásként, majd műszaki szakemberként került az Óbudai Gázgyárba, 
ahol a megélhetést jelentő munka mellett újfajta befogadó közegre is talált, a 
hagyományos szociáldemokrata gyökerű munkásművelődés fellegvárára, s a 
római emlékeket őrző, s a latin kultúra ápolásával is foglalkozó aquincumi kö-
zösségre. Tudatosan készült a pályamódosításra, filozófiát, esztétikát tanult, 
majd népművelés-pedagógia szakos diplomát szerzett, amelyet andragógia szak-
kal, később kulturális menedzseri oklevéllel egészített ki. Szinte munkába állása 
első percétől vállalt népművelői feladatokat, amatőr művészeti mozgalmakban 
vett részt, íróként, rendezőként alternatív színházak tevékenységébe kapcsoló-
dott be. Első diplomája megszerzése után a Fővárosi Gázművek Művelődési 
Központjának igazgatója lett, s több mint húsz évig (kényszerű megszüntetéséig) 
vezette a nagy múltú és mindvégig sikeres intézményt. Ezután rövid ideig egy 
országos érdekvédelmi szövetség irodavezetője volt. 

Jelenleg – több elkötelezettsége mellett – szabadfoglalkozású író, költő, újság-
író, szerkesztő. 

Gyimesi László  



EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK! 
PAKSI ATOMERŐMŰ 

DOLGOZÓINAK 

SZAKSZERVEZETE 

Várható események: 

Európai Szakszerveze-

ti szövetség budapesti 

demonstrációja 

2011. április 9-én 

A Közös Bizalmi Testü-

leti ülés határozata értel-

mében a PADOSZ öt 

buszt indít a rendez-

vényre.   

 

Jubileumi Ünnepség 

2011. április 28. 

Ünnepélyes keretek kö-

zött kerül sor a Tekéző-

ben az immár hagyomá-

nyosnak tekinthető Jubi-

leumi Ünnepségre. A 

rendezvényre azok a 

tagtársaink kapnak meg-

hívót, akik az idei évtől 

már több mint 20 éve 

folyamatosan szakszer-

vezeti tagok.  

 

Nemzeti ün-

nepünk 

2011.03.15. 

Horgászengedélyeket vásárolt a 

PADOSZ a 2011-es évre is. Az 

igényeket követve két további 

engedéllyel bővült a korábbi 

évekhez képest a lehetőség, és 

az eddigi gyakorlatnak megfele-

lően tudják horgász tagjaink 

használni. Igényelni és további 

információkhoz Mérges Imré-

nél, a 30/252 14 15 telefonszá-

mon lehet. 

Horgászengedélyek 2011-ben is 

A PADOSZ Információs Kiadványa 

Szerkeszti:  
Az Információs Bizottság  munkacsoportja  

Felelős kiadó:  
Lőrincz László elnök 

Kiadványszerkesztés:  
Szécsényi Csilla Emília 

Telefon: (50) 87-08,  E-mail: padosz@npp.hu 

HAVONTA A  

BEJÁRATOKNÁL ÉS 

AZ INTRANETEN! 


